I'onoBbIe KOHTPOJIbHBIE PAOOTHI
no ajaredpe B 9 Kiaccax
no yueOnuxky asropos: FO.H. MakapseiueB, H.I'. Munaok, K.A. Hemkos,
C.b. CyBoposa.

[Ipennaratorcs 3ananus B 20 BapraHTax.

Kaxnplii BapuaHT COCTOMT W3 TpeX YacTel, KOTOphIE OTIMYAIOTCA IIO
CJIIOHOCTH U (popMe coJiepKaHus 3aJaHuH.

B I wacTtu KOHTpONBHON PabOTHI MPEATOKEHBI MATh 33JaHUN. 3aMHUCHIBATh
ciedyem monapko omeem. IIpaBUIIbHBIN OTBET OLIEHUBACTCS 0OHUM OATIOM.

II yacTh KOHTPOJIBHOW pabOTHI COCTOUT U3 ABYX 3aJaHuil. Perienne Moxer
UMETh KpaTKyl0 3amuch pemieHus 0e3 oOocHoBaHus. [lpaBunbHOE pelieHue
KaXXJI0TO 3aJ]aHus 3TOr0 OJIOKA OLEHUBACTCS 08YMs OANIAMU.

III yacTh KOHTPOJBHOW PabOTHI COCTOMT M3 OJHOIO 3anaHus. Pemienue
JOJDKHO HMMETh Pa3BEpHYTYIO 3almuch ¢ oOocHOoBaHWEM. llpaBunbpHOe perieHue
OIICHUBACTCS mMpemsi Oaniamu.

CyMmMa 0ayioB HA4yuCISETCS 3a MPABUIBHO BBIMOJHEHHBIE 3a7aHUsl B
COOTBETCTBUH C MAaKCUMAJIbHO BO3MOHBIM KOJUYECTBOM IMPEJIOKEHHBIX OAJIIOB
JUIsl Kaxaou yactu (Bcero 12 6amnoB). Ilpu mepeBojse B 5-u OalbHYIO CHCTEMY
OLICHMBAHUS MIPeJiaraeTcs Cleayromias Kaia nepeBoja 0aijoB B OLICHKY:

11 - 12 6ammoB — «5»;
9 - 10 GamioB — «4»;
6 - 8 0aIoB — «3»;

3 - 5 6amna — «2»;

1 —2 6amma — «1».

KontponpHas paboTa MpoOBOAUTCS 1O PACHHCAHHIO COTJIACHO KaJeHAapHO-
TEMAaTHYECKOMY TUIAHWPOBAHUIO B IAaHHOM KJIacce.

TexkcThl 3amannii IepenuchHIBaTh HE 0053aTeIBLHO, HO HEOOXOIUMO YKa3aTh
HOMED BapuaHTa U HOMEp 3aJaHUs.

Yuutenb MOXKET BHOCUTh KOPPEKTHUBBI B TEKCTHI 3a/IaHUM: YBEIUYHUTH
(YMEHBIIIUTB) KOJIMYECTBO 3aJaHUM, YCWINTH (0CIa0UTh) CTETIEHb CI0KHOCTH WITU
3aMEHHUTh TEKCT 33J]JaHUs B COOTBETCTBUU MIPOUIEHHON MPOTPaMMBI.



Bapuanr 1
I gyacts (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
O00HUM OQLIIOM.

1. Haiimure 3HadeHne GyHKIMH Y = x° — 3x 1mpH x = 2.
Ortger:

2. Pa3noskuTe KBaapaTHBIA TPEXUIIEH Ha MHOKHUTEIN X2 — x — 2.
Ortser:

3. Haiinute 3Hauenue BoIpaxkenus v8 + V/16.
Ortser:

4. HaiiuTe 4eTBepTHIN YWICH TEOMETPUUECKOM Iporpeccuu, e by =3 uq=— 2.
Ortser:

5. CKOJIbKO pa3IuYHBIX JBY3HAUHBIX YHCE]I C pa3HbIMH IH(PpamMu MOXKHO
3amnucaTh, UCIOJIb3YS

madpsr: 1, 2, 3.

OtBeT:

II yacTsp (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuti 6 — 7 mosicem umems Kpamkyo 3anuco 6e3 060CHOBAHUAL.
lIpasunvroe pewienue Kaxcoo2o 3a0aHus OYeHUsaemcs 08ymMsa OALIAMU.

6. Pemnte HepaBeHCTBO: X2 > 2X + 15.

7. Tloctpoiite rpaduk ¢ynkuum y = (x + 1)2. Haiigure o6nacTh 3HAYECHMIA
byHKIUN.

III yacte (3 6aaa)
Pewenue 8 3a0anus oonxcno umems obocnosarnue. Heobxooumo sanucamo
nociedogamenvhbie jocuieckue oelicmeus u oovscuenus. Ilpasunvroe peuienue

3A0aHUSL OYEHUBAEMCs mpeMs OALIAMU.

8. CyMMa Tpex uuces, COCTaBISIOMUX apu(PMETHIECKYIO Tporpeccuio, paBHa 21, a
MPOMU3BEEHUE MTepBOro U BToporo paBHo 70. Haligute 3Tn yncna.



Bapuant 2
I gyacts (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
00HUM OA/LIOM

1. Haiigute 3HaueHue PyHKIUU y = x* + 3x IpU  x = 2.
Ortger:

2. PaznoxuTe KBagpaTHBIN TPEXWICH HA MHOXKHUTENH X2 + x — 2.
Ortser:

3. Haiinure 3HaueHne BeIpaxkeHus V27 — V1.
Ortser:

4. HaiiuTe 4eTBEpTHIN YICH T€OMETPUUCCKOM Mporpeccuu, eciii by =4u q=3.
Otser:

5. CKOJIbKO pa3IuYHBIX JIBY3HAUHBIX YHCE C pa3sHbIMU LUPpaMu MOXKHO
3amucaTh, UCMOIb3YS

uudpsi: 4, 5, 6.

Otser:

II yacTsp (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6 — 7 mosicem umems Kpamxyro 3anucy 6e3 000CHOBAHUS.
lIpasunvroe pewieHue Kaxcoo2o 3a0anus OYeHusaemcs 08ymMa OALIAMU.

6. Pemnre HEpaBEeHCTBO: x* < 48 — 2x.

7. Tloctpoiite rtpaduk (ynkuuu y = (x —2)%. Haiigure oOnacth 3HaueHUH
(GyHKUIHU.

IIT yacTe (3 0a1a)
Pewenue 8 3a0anus oonxcno umems obocnosanue. Heobxooumo sanucamo
nociedosamenvhule ao2udeckue oelicmeus u oovichenus. llpasunvroe peuierue

3a0aHUs oyerusaemcs mpems oannamu.

8. CyMMa Tpex umncen, COCTaBISIONNUX apruPpMETHIECKYIO TPOrpeccuio, paBHa 15, a
pou3BeAeHuE nepBoro u Broporo pasHo 40. Haligute 3Tn yncna.



Bapmuanr 3
I gyacts (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
00HUM OA/LIOM

1. dynkuus 3agana popmyioi f(x) = x? — 3x . Haiigure f£(1).
Ortger:

2. PaznoxuTe KBaapaTHBIN TPEXUICH HA MHOXKUTENH x? + 2x — 3.
Ortser:

3. Haiinure 3HaueHue Bupakenus V32 — V64,
Ortser:

4. Haiitu cymMMy IITH TIEPBBIX YWICHOB reoMeTpuueckoit mporpeccun (by), y
KoTopoit b;=2,a

g=3.

OtBer:

5. Ha kaxnoii rpanu xkyOa Hamucana ogHa u3 OykB cinoBa «I PA®UK». Kakora
BEPOSTHOCTD

TOT0, YTO KyO yMajeT Ha TpaHb C COrIacCHON OYKBOM?

Otser:

II yacTsp (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6 — 7 mosicem umems Kpamryro 3anucy 6e3 000CHOBAHUS.
lIpasunvroe pewieHue Kaxcoo2o 3a0anus OYeHUusaemcs 08yma OALIAMU.

6. Pemuth HepaBeHCTBO (x + 3) (x + 6) (x- 1) < 0
7. Tloctpoiite rpaduk GyHKIMU y = x? + 1. Haiinure mpomMexXyTKd, Ha KOTOPBIX
GbyHKIIUS BO3pACTaeT.
III yacts (3 6aana)
Pewenue 8 3adanus donscrno umems obocrnosarnue. Heobxooumo zanucamo
nociedogamenvHhble Jo2uieckue oelicmaus u oovsacuenus. l[lpasunvroe peuierue

3A0aHUSL OYEHUBAEMCs mpeMs OALIAMU.

. ) .2
8. Haitnure 3Hauenus x, nig koTopbix uncia x —1; 4x —3; x“+ 1 oOpasyror
apu(pMETUYECKYIO ITPOTPECCHIO.



Bapuant 4
I gyacts (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
00HUM OA/LIOM

1. ®dyukuus 3anana popmynon f(x) = x? + 4x . Haitnure f(—2).
Ortger:

2. PaznoxuTe KBaapaTHBIN TPEXUICH HA MHOXKUTENHU x? — x — 12.
Ortser:

3. Haiinure 3Hauenue Buipaxkenus V1 + V81,
Ortser:

4. HaiiTu cyMMy IMSTH TEPBBIX WIEHOB TeoMmeTpuyeckoi mporpeccun (by), y
koTopoir by =3,

aq=2.

OTBer:

5. Ha xaxnoit rpanu kyba Hanucana ogHa u3 OykB cioBa «I[IPMI3MA». Kakosa
BEPOSITHOCTD
TOTO, 4TO KyO YIaJeT Ha IpaHb C TI1acHOi OyKBOii?
Ortser:

II yacTsp (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6 — 7 mosicem umems Kpamkyro 3anucs 6e3 000CHOB8AHUS.
lIpasunvroe pewieHue Kaxcoo2o 3a0anus OYeHUusaemcs 08yma OALIAMU.

6. Pemmuts HepaBeHCTB (x + 8) (x + 6) (x- 5) = 0.

7. Iloctpoiite Tpadux dbyHKuUU y = x? — 2. Haligute mpoMeXyTKH, Ha KOTOPBIX
byHKIIMS yOBIBAET.

III yacts (3 6aana)
Pewenue 8 3a0anus oonxncno umems obocnosarnue. Heobxooumo 3anucamo
nociedogamenvhbie jocudeckue oelicmaus u oovscuenus. Ilpasuivroe peutenue

3A0aHUSL OYEHUBAEMCS mpeMs OALIAMU.

o ) )
8. Haitnure 3HaueHus x, 1 KOTopbiX uncia x +1; 2x +1; x“—3 obOpa3syror
apu(PMETUYECKYIO ITPOTPECCHIO.



Bapuanr S
I gyacts (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
00HUM OA/LIOM

1. Ilpu kakux 3HAYECHUSAX X QYHKIUSA y = —x? — 10x — 25 IPUHUMAET HauOOJIbIIIee
3HaueHue?
Ortger:

2. Haiigute 3HaueHne BeIpaKeHUs: (3/6) °.
OTBeT:

x+4

3. Ilpu KaKKX 3HAYCHHUSX X HE OLPEeIeHa QYHKIMA y = ——.

OTtBeT:

4. Tlepssiii wieH apupMeTHuecKoi nporpeccuun a; = 1,4 | a ee pasnocts d = 0,5.
Haitgure

JEBATHIN YIEH MPOrPECCUu.

Ortser:

5. B kmacce 25 yuenukoB. Hayraa BeiOuparor ogHoro. KakoBa BeposSTHOCTH, UTO
9TO MaJIbYHK,

€CJIM MaJIbYUKOB B Kjacce 10?

OTtBeT:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuti 6 — 7 mosicem umems Kpamkyo 3anuco 6e3 060CHOBAHUAL.
Ilpasunvroe peutenue kaxcoo2o 3a0anus oyeHusaemcs 08yma 6aiIamu.

6. Pemmure ypaBHeHue: x* — 5x* — 36 = 0.

7. Tlocrpoiite rpaduk ¢yHKIMU y = x? + 6x +9. Haiigure npomMexyTku, Ha
KOTOpBIX y > 0.

IIT yacTe (3 0a1a)

Pewenue 8 3a0anus oondicro umems obocrnosanue. Heobxooumo zanucamo
nocnedogamenvhbie jocudeckue oelicmaus u oovscuenus. Ilpasuivroe peuienue
3A0aHUSL OYEHUBAEMCs mpeMs OALIAMU.

8. HailimuTe mepBblii ujieH M 3HAMEHATElh T'€OMETPUYECKOW MPOrPECCHU, €CIU

by + bg = 140, b, — bs + bg = 105.



Bapuanr 6
I gyacts (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
O0OHUM OALIIOM.

1. Ilpu kakux 3HAYEHUAX X QYHKIUSA y = x? — 6x + 9 MPUHUMAET HAaUMEHBIIIEe
3HaueHue?
OrtBeT:

2. HatimuTe 3HaueHue BeIpakeHus: (1/8) 7.
OTBeT:

x—4
x2—6x"

3. Ilpu kakux 3HaYEHUSX X HE OIpeneyeHa PyHKIug y =
Ortser:

4. Tlepsslii wieH apudmeTndeckoi nporpeccun a; = 0,8 , a ee pasnocts d = 0,4.
Havinnre oquHHAaAATHIA YWIEH IPOTPECCUU.
Otger:

5. B kopoOxke nexkat 6 yepHbIX U 5 OenbIxX mapoB. 3 kopoOku HayraJl BHIHUMAIOT
OJIVH 11ap.

Haiinure BeposITHOCTh TOTO, UTO ATOT IIap OEbIH.

Otser:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuti 6 — 7 mooicem umems Kpamkyo 3anuco 6e3 060CHOBAHUAL.
lIpasunvroe peuwienue Kaxcoo2o 3a0aHUs OYeHUsaemcs 08ymMsa OALIAMU.

6. Pemure ypaBHenue: x* — 6x* + 8 = 0.

7. Tloctpoiite rpaduk ¢yHKIMU y = x? —9x + 8. Haligute npoMexyTku, Ha
KOTOpBIX y < 0.

IIT yacTe (3 0a1a)
Pewenue 8 3a0anus oondicro umems obocrnosanue. Heobxooumo zanucamo
nocnedogamenvhbie jocuieckue oelicmeus u oovschenus. Ilpasunvroe peuenue
3A0aHUSL OYEHUBAEMCsl mpeMs OALIAMU.

8. HailimuTe mepBblii uYjieH W 3HaAMEHATElIhb T'€OMETPUYECKOW MPOrPECCHU, €CIU
b2 - b5 = 78, b3 +b4_ + b5 =—-117.



Bapuant 7
I gyacts (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
00HUM OA/LIOM

1. Haiinute Hyu QyHKIUU y = x? — 4.
Ortger:

2. PaznoxuTe KBaapaTHBIN TPEXUICH HA MHOXKUTENHN x? — 2x — 15.
Ortser:

3. CpaBaurte 5,7°u 5,43.
OtBerT:

4. Haiinute TpeTHii wieH apupMeTHIeCKon nporpeccu (a,), ecimu a; = —15u d =
Ortser:

5. CKOIBKHMH CIIOCO0AMU MOYKHO PacCauTh YETHIPEX JACTEH HA YETBHIPEX CTYIBIX
B JICTCKOM

cany?

OtBerT:

II yacTsp (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6 — 7 mosicem umems Kpamxyro 3anucy 6e3 000CHOBAHUS.
Ilpasunvroe peuienue Kaxcoo2o 3a0aHus OYeHU8aemcs 08YMsa OANIAMU.

x+4
6. Pemmte HepaBeHCTBO: > 0.

7. Tloctpoiite rpaduk GyHkmuM y = x? —2x + 1. Haligute oOnacth 3HaueHUM
byHKIUN.

IIT yacTe (3 0a1a)

Pewenue 8 3a0anus oondicro umems obocrnosanue. Heobxooumo zanucamo
nocnedogamenvhbie jocuieckue oelicmaus u oovscuenus. Ilpasunvroe peutenue
3A0aHUST OYEHUBAEMCS mpeMs OANIAMU.

8. HaiiguTe mepBwlif WIeH U 3HaAMEHATEIh T'€OMETPUUECKON MPOTPEecCUH, €Clu

by +b; =756, bs — bg + by = 567.



Bapuanr 8
I gyacts (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
O0OHUM OALIIOM.

1. Haiinute Hyu QyHKIUU y = x% — 9.
Ortger:

2. PaznoxuTe KBaapaTHBIN TPEXUICH HA MHOXKUTENHN x? — 8x + 15.
Ortser:

3. Cpasaurte 0,8%u 0,4*.
OrtBeT:

4. Haiinute BOCBMO#1 WieH apudMeTndeckoi nporpeccuu (a,), ecnu a; =7 nu d = —
Ortser:

5. CKOJIbKUMH CITOCO0aMU MOXKHO PACCTaBUTh TPU KHUTH Ha KHM)KHOM IMOJIKE?
OTBeT:

II yacTsp (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6 — 7 mooicem umems Kpamxyro 3anucy 6e3 000CHOBAHUS.
lIpasunvroe pewieHue Kaxcoo2o 3a0anus OYeHUusaemcs 08ymMa OALIAMU.

3
6. Pemure HepaBeHcTBO: — < 0.

x_
x+5

7. Tloctpoiite rpaduk GyHKIHH y = x? + 4x + 4. Haligute oOnacTh 3HaueHUU
(GyHKUIHU.
IIT yacTe (3 0aa)
Pewenue 8 3a0anus oonxcno umems obocnosanue. Heobxooumo sanucamo
nocnedosamenvHule lo2udeckue oelicmeus u oovicrhenus. llpasunvroe peuieHue

3A0aHUSL OYEHUBAEMCs mpems OALIAMU.

8. Haiinmure mepBbIil WieH W 3HaAMEHATENb T€OMETPHUYECKOW MPOTPECCHH, €CIH
b2 + b5 = 168, b3 - b4_ + b5 = 126.



Bapuanr 9
I gyacts (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
O0OHUM OALIIOM.

1. Haiinure Hyu QyHKIUU y = 7x% — x.
Ortger:

2. [lpunamnexxut mu rpaduky QyHKIuu y = x> Touka A (2;32)
Ortser:

3. Haiitu 06acTh onpeenenus GyHKIun y = +/(x + 2)(x — 5).
Ortser:

4. Hatigute 3HaMeHaTe b reoMeTpuaeckoi nmporpeccuu (by), ecim by, = 25, b, = 5.
OrTBerT:

5. CKOJIbKUMH CITOCOOaMU MOKHO BBIOpATh M3 12 YUYEHUKOB TPEX YUACTHUKOB JJIS
y4acTus B

criapTakuaje?

OrtBeT:

II yacTsb (4 6a1a)

Pewenue 3a0anuti 6 — 7 mosicem umems Kpamkyo 3anuco 6e3 060CHOBAHUAL.
lIpasunvroe peuwienue Kaxcoo2o 3a0aHus OYeHUusaemcs 08ymsa OALIAMU.

6. Pemure ypaBHEeHME: (X% —2)% +3(x* —2) +2 =0,

7. Tloctpoiite rpadux QyHkumum y =x%+ 10x +9. Haiiaure npomexyTku, Ha
KOTOPBIX (DYHKIIMS BO3pacTaeT.

III yacts (3 6aana)
Pewenue 8 3a0anus oonorcHo umems obocnosanue. Heobxooumo zanucameo
nocnedosameinvhbie jocudeckue oelcmeus u oovscuenus. Ilpasunvhoe peuenue

3A0aHUSL OYEHUBAEMCS mPpeMs OANIAMU.

8. TlocnenoBarenbHOCTD (a;) — apudmeTHueckas mporpeccus. Havaure cymmy
JBaIaTH YJICHOB IPOTPECCUH, €CIIU a, + a4, + a; = 45, a, - ag = 315.



Bapuanrt 10
I gyacts (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
O0OHUM OALIIOM.

1. Haiinure HyIu QYHKIUU y = x? — 4x.
Ortger:

2. llpunagexxut nu rpadpuky GyHkun y = x* Ttouka A (3;81)
Ortser:

3. Haiitu o6nacts onpeneneHuss GyHKIUH y = 4/ (x + 4)(x — 7).
Ortger:

4. Haiimute 3HaMeHaTenb reoMeTpuyeckoi mporpeccun (D), ecnu b, = 36, b, =
12.

OrtBeT:

5. CKOJIbKUMU CIOCOOaMU MOYHO BBIOPATh ABYX JEKYPHBIX U3 10 MIKOJIHHUKOB.
OTtBeT:

II yacts (4 0aJ1a)

Pewenue 3a0anuti 6 — 7 mosicem umems Kpamkyo 3anuco 6e3 060CHOBAHUAL.
lIpasunvHoe peuieHue Kaxcoo2o 3a0anus OYeHUusaemcs 08ymMa OALIAMU.

6. Pemure ypaBuenue: (x* + 3)* —7(x* +3) + 12 = 0.
7. Tloctpoiite rpaduk dyHkuuu y = x? — 10x — 11. Haligute npomexyTku, Ha
KOTOPBIX
GbyHKUHS yOBIBAeT.
IIT yacTe (3 0a1a)
Pewenue 8 3a0anus oonxcno umems obocnosanue. Heobxooumo sanucamo
nociedosamenvHule Jo2udeckue oelicmeus u ooviacrhenus. llpasunvroe peuierue

3a0aHUs oyerusaemcs mpems oannamu.

8. Haiimure cymmy MATHaAIaTH TEPBBIX YICHOB apuU(PMETUUECKON TPOTPECCHH,
€ClIu az + as +a;, =60, as - ag = 300.



Bapuant 11

I yacts (5 0ass10B)
B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem xadicoo2o 3a0anus oyenueaemcs
00HUM OAJLIIOM.

1. Haiigute KOOpAMHATHI BEPIIMHBI Tapadobl y = x2 + 4x — 12
Otger:

2. Haitnute KOpHU KBaJpaTHOTO TpexujieHa x% — 4x + 3.
OrtBeT:

3. lpunaanexut au rpaduky QyHkipu y = V x Touka A (16;2)
Ortser:

4. Halimute 3HaMeHaTeNlb TeOMeTpUYeCKor nporpeccui (cp): 3; 12;48; ... .
Otser:

o 10!
5. Haitaute 3HaueHMe BBIPAKECHUS m
OTtBeT:

II yacTsp (4 0as1a)
Pewenue 3a0anuti 6 — 7 mosicem umems Kpamkyio 3anuco 6e3 060CHOBAHUA.
Ilpasunvroe pewenue Kaxcooeo 3a0aHUsl OYeHUBAeMcs: 08YMA OANIAMU.

6. P . {x +y=2
. Pemure cucremy ypaBHeHuU
yyp X2 —y =4,
7. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUU y = x? + 4. Haiinure mpomMexXyTKd, Ha KOTOPBIX
y <0.

IIT yacTe (3 0aa)

Pewenue 8 3a0anus oonxcno umems obocrosanue. Heobxooumo sanucamo
nociedosamenvhule ao2udeckue oelcmeus u oovichenus. llpasunvroe peuierue
3a0aHUsl OYEHUBAEMCS mpeMs OALIAMU.

8. Tpu umucna, COCTaBISAIOMUX apU(PMETHUECKYIO MMPOTPECCUI0, JAI0T B cymme 15.
Ecmu x HuM mpubaBuTh cooTBeTcTBeHHO 1, 4, 19, TO MoMywaTcs Tpu uwmcha,
COCTaBJISIFOIIMX T€OMETPUUECKYIO porpeccuro. Halaure 3Ti uncna.



Bapuant 12
I gyacts (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
O0OHUM OALIIOM.

1. Haiigute KOOpAMHATHI BEPIIMHBI Tapaboibl y = x2 — 8x + 12 .
Ortger:

2. Haiinute KOpHU KBaIpaTHOTO TpeXwieHa x* — 5x + 6.
Ortser:

3. Ipunaanexut au rpaduky yHkiuu y = 3/ x Touka A (27;3)
Ortser:

4. Haiigute 3HaMeHaTelb reoMeTpuueckoii nporpeccuu (by): 1; 4; 16; ... .
Otser:

o 20!
5. Haiinute 3HaueHMe BBIpAKEHUS P
OrtBeT:

II yacTsp (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6 — 7 mosicem umems Kpamxyro 3anucy 6e3 000CHOBAHUS.
IIpasunvroe peuwienue Kaxcoo2o 3a0aHus OYeHUusaemcs 08ymsa OAIIAMU.

. (x*+y*=10,
6. Pemure cuctemy ypaBHEHUH -y = -8
7. Iloctpoiite Tpadux dbyHkuuu y = x? — 3. Hallgure mpoMeXyTKH, Ha KOTOPBIX
y > 0.

IIT yacTe (3 0aa)

Pewenue 8 3a0anus oonxcno umems obocrosanue. Heobxooumo sanucamo
nocnedogamenvhbie jocuieckue oelicmaus u oovscuenus. Ilpasuivroe peuenue
3a0aHUsl OYEHUBAEMCS mpeMs OALIAMU.

8. CymMma Tpex 4uucen, SABISIONIMXCS IOCIEIOBATEIHHBIMH  YWICHAMH
apudmMeTHIecKoil nmporpeccuu, paBaa 21. Eciu BTopoe 4ncio yMeHbIIUTh Ha 1, a
TpEThE€ YBEIWYUTh Ha |, TO MOJY4YUTCSs TPU TMOCIEAOBATEIbHBIX YJIEHA
reoMeTpruUYecKou mporpeccuun. Havinnre 3t yucia.



Bapuant 13
I gyacrs (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
O0OHUM OALIIOM.

1. Ilpu kakux 3HaYEHUAX X QYHKIHUA y = —x? + 12x — 36 MPUHUMAET HauOOJIbIlIEce
3HaueHue?

OrtBerT:

2. HaitTu npousBeieHHE KOPHEW KBaJIpaTHOTO TpeXwieHa x? + 4x — 12,
Ortser:

3. Haiitu o6acts onpeneneHus QyHKIUN y = Vx — 2.
Orser:

4. HaiinmuTe pa3HoCTh apupmMeTndeckor nporpeccuu (Cp), ecu ¢ = 2, ¢, = 10.
Otser:

5. B xopoOke nexar 42 kapanpama, u3 HUX 14 kapaHpameid — KpacHble, 16
KapaHJalleil — CHHHE, a OCTalbHble — 3elieHble. KakoBa BEpOSATHOCTh TOTO, YTO
HayraJl B3SThI KapaHaa He OyAeT HU KPaCHbIM, HU CUHUM?

Ortser:

ITI yacTp (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6 — 7 mosicem umems Kpamxyro 3anucy 6e3 000CHOBAHUS.
Ilpasunvroe peuienue Kaxcoo2o 3a0aHus OYeHUBaAemcs 08YMsa OANIAMU.

6. Pemure ypaBHEeHME: (%2 + 3)% —7(x* +3) + 12 = 0.

7. Tloctpoiite rpadux ¢yHKIMM y = x? —4x — 5. Haiiaure mnpoMexyTkw, Ha
KOTOpBIX y > 0.

III yacTth (3 6aaa)
Pewenue 8 3a0anus oondicno umems obocnosanue. Heooxooumo zanucamo
nocnedosameinvhbie jocudeckue oelcmeus u oovscuenus. Ilpasunvhoe peuenue
300aHUsL OYECHUBACNCS. MPeMs OALIAMU.

8. HailimuTe yeThlpe umciia, 00pa3yrolUX TeOMETPUUYECKYIO TMPOTPECCUI0, €Cu
IIEPBOE YUCJIO MEHBIIE TPETHETO HA 36, a BTOPOE MEHBLIE YETBEPTOTO Ha 12.



Bapuant 14
I gyacrs (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
O0OHUM OALIIOM.

1. Ilpu kakux 3HaA4YCHUAX X QYHKIUSA y = x2 + 8x + 16 IPUHUMAET HAUMEHbBIIIEEe
3HaueHue?

OrtBerT:

2. Haitnute cymMMy KOpHEH KBaJIpaTHOTO TpexwieHa x* — 4x — 12.
Ortser:

3. HaiiTu 00sacTh onpesenenus GyHKIMHA y = Vx — 5.
Orser:

4. Haiinure pa3HOCTh apupMETHIECKOM porpeccuu: a, = — 8, a, = — 12.
Ortser:

5. B xopobke nexar 36 ¢daomactepos, u3 Hux 10 ¢paomactepoB — (puonaeToBbIE,
6

¢doMacTepoB — royyoble, a OcTalibHble — XkelTble. KakoBa BEpOsITHOCTH TOTO,
YTO HayTaJl

B3ATHIN (uioMactep He OyAeT HU (PUOJETOBBIM, HA FOJTyObIM?

Otser:

II yactn (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6-7 modcem umems Kpamkyro 3anucy 6e3 060CHO8AHUS.
IIpasunvroe peurenue kaxcoo2o 3a0anus oyenusaemcs 08yma 6aiIamu.
6. Pemmure ypaBHenue: 9x* — 9x? + 2 = 0.

7. Tloctpoiite rpaduk ¢yHKIMU y = x? + 2x —3. Haligute npoMexyTku, Ha
KOTOpBIX y < 0.

IIT yacTse (3 0a1a)

Pewenue 8 3a0anus oondicno umems obocrnosanue. Heobxooumo zanucamo
nocnedogamenvhbie jocuieckue oelicmaus u oovscuenus. Ilpasuivroe peuenue
3A0aHUSL OYEHUBAEMCs mpeMs OALIAMU.

8. Hailimute ueTwipe umciia, 0Opa3ymIIUX TI'E€OMETPUYECKYIO IPOTPECCUI0, Yy
KOTOPO¥ TEPBBIA ujieH OO0JbIle TPETHEro Ha 6, a BTOPOM — MEHBIIE YETBEPTOTO

Ha 3.



Bapmuanr 15
I gyacrs (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
O0OHUM OALIIOM.

1. B kakoil KoOOpAMHATHOW YETBEPTH HAXOAMUTCS BEPIIUHA MApabobl y = (x — 4)% —
37

OrtBeT:

2. Pemmre HepaBenctBo (x — 2)(x + 3) > 0.
Ortser:

3. Haiigure 3Hauenue BoIpaxkeHus 23/8.
OrTBer:

4. HalimuTe naThIN 4JI€H T€OMETpUUECKOl mporpeccuu (by,), €clu b, = 3, q = 2.
OrtBerT:

5. B kopoOxke 6 uepHbIX U 7 OenbIx mapoB. M3 kopoOku Hayraa BBIHUMAKOT 1 mmiap.
HailiT BEpOsITHOCTB TOTO, YTO ATOT LIApP OEIBIN.

OtBer:
II yacTsp (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6 — 7 mosicem umems Kpamxyro 3anuce 6e3 060CHOBAHUS.
lIpasunvroe pewieHue Kaxcoo2o 3a0anus OYeHUusaemcs 08ymMa OALIAMU.

6. P . {x +y=2,
. Pemire cuctemy ypaBHEHUI:
y P x?—y =4,
7. IToctpoiite rpaduk pyHkmmu y = —(x + 2)2. Haligure mpoMexyTKu, Ha KOTOPBIX
y <0.

III yacte (3 6aaa)
Pewenue 8 3a0anus oonorcHo umems obocnosarnue. Heobxooumo zanucame
nociedosameinvhbie jocudeckue oelcmeus u oovscuenus. Ilpasunvhoe peuenue

3a0aHUs oyerusaemcs mpems oannamu.

8. Cymma 4eTBepTOoro W AECSATOro 4JI€HOB apu(pMETHUUECKOW MPOrpeccuH paBHA
12. Haiinure cymmy 13 nmepBbIX Y4JIEHOB 3TOM IPOTPECCHH.



Bapuanr 16

I gyacrs (5 0ass10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem xadicooco 3a0anus oyenueaemcs
O00OHUM OALIIOM.

1. B kakoif KOOpJIMHATHON YE€TBEPTHU HAXOIUTCS BEpIIMHA Mapadbosbl y = (x + 3)% —
47
OrtBeT:

2. Pemmre nepaBenctBo (x + 1)(x — 4) < 0.
Ortser:

3. Haiinure 3HaueHue BoIpaxkenus 3316.
OrTBer:

4. Haiinure 4eTBEpTHIN WiE€H TeoMeTpudecKkoil nporpeccuu (by,), €Clu b, = 4, q =
2.

OTtBeT:

5. B kopoOxke 6 uepHbIX U 7 OenbIx mapoB. 13 kopoOku Hayraj BEIHUMAlOT | map.
HaiitTn BEpOSITHOCTB TOTO, YTO 3TOT IIap YEPHBIH.

OrtBeT:

II yacTp (4 0as1a)
Pewenue 3a0anuii 6 — 7 mosicem umems Kpamxyro 3anucy 6e3 000CHOBAHUS.
lIpasunvroe pewieHue Kaxcoo2o 3a0anus OYeHUusaemcs 08ymMa OALIAMU.

6. Pewure cucre aBHE V{3x+y=4,
. Pemure cuctem BHEHUIA:
yyP x% —y =14
7. Ioctpoiite rpaduk pyHkuuu y = —(x + 1)%. Haiinure mpomexxyTku, Ha KOTOPBIX
y > 0.

IIT yacTe (3 6a1a)

Pewenue 8 3a0anus oondicno umems obocnosanue. Heooxooumo zanucamo
nociedosamenvhule ro2udeckue oetcmeus u oovichenus. llpasunvroe peuierue
3a0aHUsl OYEHUBAEMCS MPeMs DALIAMU.

8. CymMMa TpeThero W JEBATOTO UYICHOB apH(PMETHUECKON MporpeccHH paBHa 8.

Hailigute cymmy 11 nepBbIX 4I€HOB 3TOM IPOrPECCHH.



Bapmuanr 17
I gyacrs (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
O0OHUM OALIIOM.

1. Haiitu abcrrccel Touek nepecedeHus rpaduka GyHKIUU y = x2 — 10x — 24 ¢
ocbro OX.

OrtBeT:

2. Haiigure 3Hauenue Beipaxkenus (23/3)3.
Otser:

3. Pemmmre HepaBenctso (x + 2)(x — 1) < 0.
Ortser:

4. B apudmernueckoil nporpeccun a, = —11, d = 5. Haitaure a;.
Ortser:

5. KaxoBa BepOSATHOCTH TOTO, YTO MPH OJHOM MOAOPACHIBAHUN HTPATBHOTO
KyOuKa BbIaJeT He Oosee 4 04KOB?
. OTBeT:

II yacTp (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuii 6 — 7 mosicem umems Kpamxyro 3anucy 6e3 000CHOBAHUS.
IIpasunvHoe pewieHue Kaxcoo2o 3a0anus OYeHUusaemcs 08ymMa OALIAMU.

6. Pemmnre ypaBHenue: (x* + 1)2 —6(x* + 1)+ 5= 0.
7. Ioctpoiite rpaduk GyHKIMN y = (x + 3)%. HailnuTe mpoMeKyTKH, Ha KOTOPBIX
(byHKUHS yOBIBAeT.
III yacte (3 6aaa)
Pewenue 8 3a0anus donscrno umems obocrnosarnue. Heobxooumo zanucamo
nociedogamenvHble Jo2uieckue oelicmaus u oovsacuenus. llpasunvroe peuierue

3a0aHUs oyernusaemcs mpem oannamu.

8. HailinuTte yeThipe MEpBBHIX YICHA T'C€OMETPUUYECKON MPOTPECCHHU, Y KOTOPOM
MIEPBBIN WIEH MEHbIIE TPEThero Ha — 18, a by — by = 72.



Bapmuanr 18
I gyacrs (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
O0OHUM OALIIOM.

1. Haiiti abcuricchl Touek nepecedeHus rpadguka GQyHKIMU y = x2 — 6x — 40 C
ocbro OX.

OrtBeT:

2. Haiigure 3Hauenue Beipaxkenus (33/5)3.
Ortger:

3. Pemnre HepaBenctBo (x — 3)(x + 2) > 0.
Ortser:

4. B apudmeruueckoii nporpeccuu a, =9, d = —4. Haligure as.
Ortser:

5. KakoBa BepOsITHOCTb TOTO, YTO TMPH OJTHOM IOJA0PACBIBAHUN UTPATBLHOTO KyOHKa
BBIIAACT HE MeHee 4 0uKkoB?
OTBeT:

II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuti 6-7 modxcem umems Kpamkyro 3anucs 6e3 000CHOBAHUSL.
IIpasunvroe peutenue kaxcoo2o 3a0anus oyenusaemcs 08yma 6aiIamu.

6. Pemure ypaBaenue: (x* + 2)* —5(x*+2)+ 6 =0.

7. Iloctpoiite rpadux dyHkuuu y = (x — 4)%. Haligure npomMexyTKu, Ha KOTOPBIX
GbyHKIIMS BO3pacTaeT.

IIT yacTe (3 6a1a)
Pewenue 8 3a0anus oonxcno umems obocnosanue. Heobxooumo 3anucamo
nociedogamenvhbie jocuieckue oelicmeus u oovscuenus. Ilpasunvroe peuienue

3A0aHUSL OYEHUBAEMCs mpeMs OALIAMU.

8. Haiinmure Tpu mepBHIX uYlIeHA TEOMETPUUYECKON MPOTPECCUU, Y KOTOPOM by —
bl :9,b5 - b3 =36.



Bapmuanrt 19
I gyacts (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
O0OHUM OALIIOM.

1. Ilpunaanexut au rpapuky GyHkuun y = x2 — 3 Touka A(-3;6)?
Ortger:

2. Pemute ypaBHeHHE x° = —32.
Ortser:

3. Haitnute kopHM KBagpaTHOTO TpexuieHa x? — 13x + 40.
Ortser:

4. HaiimuTe NATHIA WieH apudMeTHieckoi nporpeccun: a,= — 6, d = 2.
Ortser:

5. Beruucnure: P4
OtBerT:

II yacts (4 0as1a)
Pewenue 3a0anuti 6-7 modxcem umemov Kpamkyro 3anucs 6e3 000CHOBAHUSL.
IIpasunvroe pewienue Kaxcoo2o 3a0aHUs OYeHUBaAemcs 08ymMsa OALIAMU.

6. HaiinuTe 001acTpb onpeneneHus GyHKIUH y = ,/x(x — 3)(x + 4).

7. Tloctpoiite rpadux ¢yHKIHMH y = x4+ 8x + 9. Haiiaure mnpoMexyTkw, Ha
KOTOPBIX (PYHKIUSI BO3PACTAET.

III yacts (3 6aaa)

Pewenue 8 3a0anus oonorcHo umems obocnosanue. Heobxooumo zanucameo
nocnedosamenvhbie jocudeckue oelcmeus u oovscruenus. Ilpasuivhoe peuenue
300aHUsL OYECHUBACNCS. MPeMs OALIAMU.

8. Pa3HOCTh MeX/1y 4eTBEPTHIM U MEPBLIM YIEHAMHU I€OMETPUUECKOW TPOrpecCuu
paBHa 52, a cymMMa MEPBBIX TPEX YICHOB MPOrPECCUM paBHA 26. Beruncnure cymmy
MIEPBBIX IIECTH YWICHOB 3TOW IMPOTPECCUMU.



Bapuant 20
I gyacts (5 0as10B)

B 3a0anuu 1- 5 3anuwu omeem. Bepuwiii omeem kaxicoo2o 3a0anus OyeHueaemcst
O0OHUM OALIIOM.

1. Ilpunaanexut au rpapuky Gyukuun y = 2x% — 1 touka B (-3;11)?
Ortger:

2. Pemnte ypaBHeHue x> = —27.
Ortser:

3. Haitnure xopHU KBaJpaTHOTO TpexujaeHa x% — 2x — 15.
OrtBeT:

4. HaitmuTe mecToi wieH apudMeTndeckoi nporpeccun: a,= — 8, d = 4.
Ortser:

5. Beruucnure: P,
OrtBerT:
II yacts (4 0as1a)

Pewenue 3a0anuti 6-7 modxcem umems Kpamkyro 3anucsb 6e3 000CHOBAHUSL.
IIpasunvroe peurenue kaxcoo2o 3a0anus oyenusaemcs 08yma 6aiIamu.

6. HaiinnTe 061acTpb onpeneneHus GyHKIUH y = ,/x(x — 9)(x + 7).

7. Tloctpoiite rpaduk ¢yHKIMH y = x? —4x + 7. Haiiaure mnpoMexyTkw, Ha
KOTOPbIX PYHKIUsI yObIBAET.

III yacts (3 6aana)

Pewenue 8 3a0anus oonorcHo umems obocnosanue. Heobxooumo zanucameo
nociedosamenvhule io2udeckue oetcmeus u oovichenus. llpasunvroe peuierue
3A0aHUSL OYEHUBAEMCs mpeMa OALIAMU.

8. CymMMa BTOpOTO, TPETHETO M YETBEPTOTO WICHOB F€OMETPUUYECKON MPOrPECCHH
paBHa 78, mATHINA ujieH Oosblle BTOporo Ha 156. Beiuncnure cymMMy MSTH MEPBBIX
YJICHOB 3TOU MPOTPECCUM.



